

Великий праздник – День Победы



Выполнила ученица 3 класса
Князева Екатерина
Проверила: Вихарева О.К

2019г

Актуальность

Прошло много десятков лет, как закончилась страшная война. Уходят из жизни защитники Родины, их остаётся с каждым годом всё меньше. Но о войне забывать нельзя, о ней надо помнить всем поколениям, нельзя забывать подвиг своих дедов. И если люди будут знать, что такое война, то будут милосердны, рассудительны и мудры, тогда и войн будет меньше.



ЦЕЛЬ ПРОЕКТА: сохранение памяти о Великой Отечественной войне.

ЗАДАЧИ ПРОЕКТА:

1. Заглянуть в историю военного времени.
2. Расширить знания о Великой Отечественной войне.

1941 - 1945



Война – такое беспощадное и тяжелое время, которое уносит жизни многих ни в чем не бывалых и не повинных людей.



**Еще тогда нас не было на свете,
Когда гремел салют из края в край.
Солдаты, подарили вы планете Великий Май,
победный Май!**

**Еще тогда нас не было на свете,
Когда в военной буре огневой,
Судьбу решая будущих столетий,
Вы бой вели, священный бой!**

**Еще тогда нас не было на свете,
Когда с Победой вы домой пришли.**

Солдаты Мая, слава вам навеки

От всей земли, от всей земли!

**Благодарим, солдаты, вас За жизнь,
за детство и весну,**

За тишину, за мирный дом,

За мир, в котором мы живем!

22 июня 1941 года Германия напала на нашу страну. Враг напал внезапно. Над нашей Родиной нависла смертельная опасность. Враг был жестокий и сильный. Страна превратилась в единый боевой лагерь. Одни ушли на фронт, другие остались работать в тылу. Великая Отечественная война вошла в каждую семью и оставила свой след.



Эта война коснулась всех семей, она принесла много горя и страданий. Очень много солдат не вернулось домой с полей сражений. Мужчинам было очень тяжело на фронте, а женщинам - в тылу.

Люди делали всё для того, чтобы вернуть мирное небо и прекратить ужасы войны.



Война не обошла стороной и мою семью, как мне рассказал мой дед, в 1944 году погиб мой прадед Князев Тимофей Федорович. Похоронен был в городе Чудове. А сам дед Князев Федор Тимофеевич был еще слишком мал, но помогал своей семье как мог.



В нашей деревне живет участница
Великой Отечественной войны Кокурина
Екатерина Аврамовна. Сейчас ей 94 года.



Екатерина Авраамовна мечтала быть учителем, но мечтам не суждено было сбыться, в неполные 16 лет её забрали на фронт. Служила она в Северном Заполярье. Ее задачей было тянуть кабель, чтобы была связь. Видела она бомбёжки самолетов и немецкие танки, раненых и убитых солдат.



Наш вклад

Каждый год мы всем классом делаем своими руками открытки к празднику 9 мая и дарим их участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла.



А так же принимаем участие в митинге.



**Они сражались за Родину и
победили! НИКТО НЕ ЗАБЫТ!
НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!**



Список литературы

1. А. П. Казакова, Т. А. Шорыгина «Детям о Великой Победе», Москва 2010 г.
2. Т. А. Шорыгина «День победы». Москва 2010 г.
3. https://ru.wikipedia.org/wiki/Великая_Отечественная_война
4. <https://yandex.ru/images/search?text>
5. Семейный архив.



Мы помним. Мы гордимся!